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MYHUIMTIATbHOE OI0/1:KeTHOe 001e00pa3oBaTe/ibHOe YUpeKIeHUue
cpenHss od1eodpazoBarTebHas MKoJa Ne 31 co CHOPTUBHBIM YKJI0HOM ropoaa Ilsturopcka CTaBponoinbcKoro kpast

357538 Poccus, CraBpononsckuil kpai, r. IIsturopck, ynuna Mupa, 187
tenedon (879 3) 98-11-25 ¢axc (879 3) 98-11-25

KoncnekT ypoka

Mpeamer Marematuka

Kaace 5)

Yunrean A.B.I'yceBa

JlaTta ypoka 27.04.2020

Tema ypoka ITpouenTsl. Haxox1eHne NpoLeHTOB OT YHCIIa
OcHOBHOIT BU/I Y4eOHO J1eATeJIbHOCTH | YPOK U3y4eHHUsI HOBOI'O Marepuania

Xox ypoka
I.  OpraHu3auMoOHHBIN ITAIL
- Jlo6bpoe yrpo, pedsital
- [lepen u3yvyeHreM HOBOTO MaTepHalia BCIIOMHUTE:
1. IIpaBuiio yMHOKEHHUS IecATUYHOM apoou Ha 100
2. IIpaBuno aenenust necatuaHoi apoou Ha 100
3. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB B OJIHOM IIEHTHEpe?
4. Kakyro 4acTb 1IEeHTHEpa cOCTaBJsieT 1 Kr?
5. CKOJIbKO CAaHTUMETPOB B OJJHOM METpe?
6. Kakyro yacte MeTpa cocTtaBisger 1 cm?

I Korma paGoraem ¢ JecSITHYHBIMH Jpo0siMH 00JibIII0e BHHUMAHHE HAJ0 YAeJSATh MeCTOIOJIO:KEeHUI0
3angaroii. !!

3+1,08=4,08; 57*312=17,784; 147:07=147:7=21

Il. U3yuyeHue HOBOIo MaTepuaa
- OTkpoiiTe yueOHUK MaTeMaTHKU Ha cTp. 252 [Ipoutute npaBuna § 37
PebsTa, MBI pacCMOTpEIH COOTHOIIEHUS! HEKOTOPBIX €IMHUI] U3MEPEHHUS, KOTOPBIE CBS3aHBI C OJHOM COTOM
gacTbio. COTYI0O 4YaCTh J1000# BeJHMYHHBI IPUHATO HA3BIBATH NPOLECHTOM.
CnoBo "IpoueHT" MPOUCXOIUT OT JATUHCKUX CJIOB pro centum, 4yTo OyKBaJIbHO O3HavaeT "co cTa".
[Iupoko Havyanu KCMOIb30BaTh NPOLEHTHI B /[peBHEM PuMe, HO nzest MPOLIEHTOB BO3HUKIIA MHOTO PaHbLIE
- BaBWJIOHCKHE POCTOBIIUKH YK€ YMEIH HAXOAUTH ITPOLIEHTBHI.

Fa

1
1% = —— = 0,01
100

I[J'IH 0003HaYCHUS MMPOLCHTA UCIIOJIBb3YCTCA 3HAK %. 3anumure B TCTpalb :

1 5
HOCKOJ'ILKy 1% cocraBiser E BCJIMYUHBI TO HAITPUMCD 5% cocTaBsaT E BCIIMYHHBI

Tax xak 1% paBeH cOTOMN 4acTu BEIMUYNHBI, TO Bc BenuunHa paBHa 100%.



Boinoganure yopaxkaenue 1056 (3,5)
IIpumep: Haiimute 15% ot uncna 60

15 % cocTaBuT % Bcero yuciaa, rorma 60 :100 *15=0,6 ¥*15=9

Otset: 15% ot uucna 60 paBHO 9

[ecaTnyHble Apobun — yaoOHbIN MaTeMaTUYECKUN MHCTPYMEHT ANS pacyeToB. Ecnn Hy»HO pelnTb
3a4a4y Ha NPOLEHTbI, TO Nydlle Bceraa NepexoanTb OT NPOLIEHTOB K 3anncy B BUAE AeCATUYHOM

apobu. Hanpumep:

25 17 3
25%=—-=0,25 17%=———=0,17 3% =——-=0,03
100 100 100

Boinosuurte ynpaxuaenue 1061 (1,3,4)

Pemmnm 3anauy 1058
O603HaYUM BCIO TUIONIAIb MMOBEpXHOCTH 3eMiu 3a 100%
Cyma 3aanmaet 29%
Torga MupoBoii okean 3anumaer 100 — 29 = 71% Bceil noBepxHOCTH 3eMiIU

Pemure 3amauy 1060 (0)

1 [+ 1) 10 *10 = 100 kneToK obLaqa nnowanb KBagpara;

_[< 4 1 1 @ 2)3*4+4*2+2*2=12+ 8+ 4 =24 kneTkM nnowagb
‘ 3aKpalleHHOM 4YacTu;

24
3)24:100 =0,24 = E.qacm KBagpaTa 3akpalleHo

OTBeT: 24%.

muEEE:
|

I11.  KoutpoJas u koppexuusi 3Hanuii Jomamnee 3axanue nHa 28.04

1. yuebnnuk § 37, Ne 1057 (2, 3,4), 1059, 1060(r), 1063 (1,3,5)

®OoTO/WITK CKPUHIIIOT AOMAIIHEr0 3aaHus BhIChUIAiTe Ha mouTty: guseva_klass2020@mail.ru
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MYHUIMTIATbHOE OI0/1:KeTHOe 001e00pa3oBaTe/ibHOe YUpeKIeHUue

cpenHss o01eodpa3zoBaTejbHas MK0JAa Ne 31 co cHOPTUBHBIM YKJI0HOM ropoaa Ilaturopcka CTaBponojbcKoro kpas

357538 Poccus, CraBpononsckuit kpai, r. Ilsturopck, ynuia Mupa, 187
tenedon (879 3) 98-11-25 ¢axc (879 3) 98-11-25

KoncnekT ypoka

IMpeamer Marematunka
Kaace 5)

Yunurean A.B.I'yceBa
JlaTta ypoka 28.04.2020

Tema ypoka

Pemenune ynpaxuennii no teme: «I[IponeHTslI.
Haxosx/1eHre NpoIeHTOB OT YK CIIa»

OcHOBHOM BH/I Y4eOHOM eSITeJIbHOCTH

VYpok 3akpenyieHus 3HaHUi

1IV. Opranu3anuoHHbIi dTAI.

Xox ypoka

- Jlo6bpoe ytpo, pedsita! Ilepen HayanoMm ypoka MOBTOpUTE TpaBuia B yueOnuke § 37
1. Kak Ha3bIBaIOT COTYIO YaCTh BEJIMYMHBI WIIA YUCIIA?

2. Kak navitu 1% Be1nyuHbI?

3. CKOJIbKO TIPOIICHTOB COCTABIISICT BCE BEIMUMHA?
4. YTto HY)XHO clieiaTh, YTOOBI MTPOIICHTHI MTPEACTABUTH ACCITUIHON JPOOBIO?

Il. O0o0Imenye U cHCTEMATH3AUSA 3HAHUM.

- OTkpoiiTe yueOHHK MaTeMaTUKH Ha cTp. 256

1. Pemum 3agauy Ne 1068
IImomane nomst - 420ra
Poxpro 3acesnn — 15% noinsa

CKOIIBKO TFCKTapoOB 3aCeCsin pO)KBIO?

Pemenue: (1 cmoco6)

1) 15% = Y = 0,15 Bcero moJis 3acesyid pOXKbIO

2) 420 * 0,15 = 63 ra 3acesuti pOKbIO

Pemenue: (2 cnoco6)

1) 420 :100 = 4,2 ra cocraBusier 1% Bcero moJs

2) 4,2 * 15 =63 ra cocraByset 15% mois

OtBeT: 63 ra 3acesau poKbio

2. Pemmure 3amauy Ne 1069 (camocTosiTe/IbHO)
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3.

1.

2.

Pemum 3amauy Ne 1071

Bcero npoganu 125 xr s010k

B niepBrIit nens npoganu 46% s6m0k

CKOJIBKO KT I0JIOK IPOJIAJIA BO BTOPOM JE€Hb
Pewrenue

1) Bce si610ku cocrasmisror 100 %

2) 100 — 46 = 54% s06510K poAJIK BO BTOPOW JCHB

54
3) 54% =-—= 0,54 nepeBoauM NPOLEHTHI B IECATUYHYIO IPOOH

4) 125 * 0,54 = 67.5 kr. s10;10K IpO1aIk BO BTOPO#i JICHD
OtBer : 67.5 xr

. Pemum 3agauy Ne 1073

Hen Ycerum cobpan Bcero — 1200 kr oBomeit
Orypisr — 26%

Kaprodens — 48%

OcranpHOE KarycTa

CKOJIBKO KT KamycThl coopan aen Ycrtum?
Pemenue

1) Bce oBomu cocrasistor 100 %

2) 100 — (26+48) = 100 — 74 = 26% Bcex OBOIIEH COCTABUIIA KAITyCTa

26
3) 26% = To0 0,26 nepeBoauM NPOLEHTHI B IECATUYHYIO IPOOH

4) 1200 * 0,26 = 312 kr KarmycThl codpai aeq Y CcTum
I1l. KoHTpoab u koppekuus 3HaHuii. Jlomamnee 3aganue Ha 29.04:

VYuebnuk § 37, Ne 1068, 1072, 1074

BoinogHurte TectupoBanue Ha SIKiacce . Npoiiisa o cChLIKE, OTNPABJEeHHOM Ha aapec Bamei
3J1eKTPOHHOM MOYThI

Tect pacnonoxen Ha nopraie AKnacc, gocrynen ¢ 28.04 9:00 no 28.04 21:00 conep>xuT 3 3a1aHus ,
nmo BpemeHu He Oonee 20 wmunyr. /ee nonvimku, 3acuumbvléaemcs JVYUWUIL _De3Y1bmam
PexomeHiyeTcss BBITIOJIHATH BO BTOPOM IIOJIOBUHE JHS, KOTJIa TOPTal HCMBITHIBAET  MEHBIIYIO

HarpysKy

dOoTO/MIHM CKPUHIIIOT AOMAIIHEro 3aJaHus BhIChUIAliTe Ha mouTy: guseva_klass2020@mail.ru
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357538 Poccus, CraBpononsckuit kpai, r. Ilsturopck, ynuia Mupa, 187
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KoncnekT ypoka

Mpeamer Marematuka

Kaace 5)

Yunrean A.B.I'yceBa

JlaTta ypoka 29.04.2020

Tema ypoka [TpouenTsl. HaxoxaeHne 4ynciia no ero mporueHTy
OcHOBHOI1 BU/I Y4eOHO J1eATeJIbHOCTH | YPOK U3y4eHUsI HOBOI'O Marepuania

Xox ypoka
I.  OpraHu3auMoOHHBI ITAIL

- Jlobpoe yrpo, pedsital
- CerotHsl MBI HAYYUMCSI pEIIaTh 3a/1a4i 00paTHBIE HAXOXKACHUIO IPOIICHTA OT YMCIIa

Il. H3ydeHue HOBOro MaTepuaja
- OTkpoiiTe yueOHUK MaTeMaTUKu Ha cTp. 259 Ilpourute mpaBuna § 38
UT0o0BI 0OOpaTUTH ACCATUYHYIO APOOh B MPOIICHTHI, HAIO €€ YMHOXKUTH Ha 100.
UToOBI MEpeBECTH MPOIICHTHI B ICCATUIHYIO Ap00Ob, HAIO Pa3eIUTh YKUCIIO TporeHToB Ha 100.
Hampumep: 0,971 =0,971 « 100% =97,1 %; 39%=39:100 = 0,39.

3anomuauTe [IpaBuio: UtoOb! HAaliTH YKCIIO MO €ro MPOUEHTY, HYXKHO 33JJaHHOE YHUCIIO Pa3ieIuTh Ha
3a/1aHHYIO0 BEIMYMHY MPOLEHTA, a pe3ybTaT yMHOkUTh Ha 100.

Hanpumep: yncio 4 310 5% 0T HEU3BECTHOTO HAM YHMCIIA, YTO ObI HAWTHU 3TO YMCIIO HY>KHO
4:5=0,8 cocraBasier 1%

0,8 * 100 = 80 Bce HeM3BECTHOE YHCJIO

Buinosinure ynpaskuenue 1093 (3)
IIpumep: 20% uucina paBasl 40 HaliAUTE 3TO YUCIIO
40 : 20 = 2 310 1% BETUUHHEI
2 * 100 = 200 310 BCE UMCIIO
Ortser: 200
Pemum 3amaay_ Ne 1095

Typuct npomen 32 kM, uro cocraBuio 40% Bcero mapupyra
KaxoBa qnuna Bcero mapuipyra?
Pewrenue:



1) 32:40=0,8 ocraBisier 1% ot Bcero mapupyra
2) 0,8*%100 = 80 k™, Bcsi [yIMHA MapIIpyTa
Otget: 80 kM
Pemmnm 3amauy Ne 1097
Pyna conepxxur 60% xenesa
CKOJIBKO TOHH pyZbI HaJIO0 B35ITh, YTOOBI MOJIyYUTh 72 T xKene3a?
Pewienue:
[To ycnoButo 3amaun 72T cocraBsat 60% Bceil py/bl, Toraa
1) 72:60=1,2 T cocraBst 1% Bceii pyus
2) 1,2 * 100 =120 T pyasI Hago B35Th
Otser: 120t
Pemmre 3amauy Ne 1099 (camocTosiTesibHO)

I11. KoHTpoab n koppekunusi 3HAaHUM
Jomamnee 3aganue Ha 30.04 yueOHuk § 38 NeNe 1094(1,3), 1097, 1098,

®oTO/MITM CKPUHIIIOT JOMALIHEro 3a/1aHus BbIChUIalTe Ha mouty: guseva_klass2020@mail.ru
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cpenHss od1eodpazoBarTebHas MKoJa Ne 31 co CHOPTUBHBIM YKJI0HOM ropoaa Ilsturopcka CTaBponoinbcKoro kpast

357538 Poccus, CraBpononsckuil kpai, r. IIsturopck, ynuna Mupa, 187
tenedon (879 3) 98-11-25 ¢axc (879 3) 98-11-25

KoncnekT ypoka

Mpeamer Marematuka
Kaace 5)

Yunrean A.B.I'yceBa
JlaTta ypoka 30.04.2020

Pemenue 3agau no teme: [Ipouentsl. Haxoxnenue uncna

Tema ypoka
110 €0 MPOLIEHTY

OcHOBHOIi BU/I Y4eOHO 1eATeJIbHOCTH | YPOK 3aKpEeIUICHUS 3HAaHUN

Xox ypoka

|. Opranu3anuoHHbI| TAI.

- Jlo6bpoe yrpo, pedsital
- Jlo6bpoe yrpo, pedsita! [lepen HavaioM ypoka MOBTOPHUTE MpaBmiia B yueOHUKe § 38
1. Kak Ha3bIBalOT COTYIO YaCTh BEJTWYMHBI WM Yucia’?

2. Kaxk naiitu 1% BeIm4IuHBI?

3. CKOJIbKO MTPOIIEHTOB COCTABJISIET BCE BEIUYMHA?

4. YTto HY)XHO clieiaTh, YTOOBI MIPOIICHTHI ITPEACTABUTh ACCITUIHON APOOBI0?

I1. OGo0IeHue u cucTeMATH3AMA 3HAHMIL.
- OTkpoiiTe yueOHHK MaTeMaTHKHU Ha cTp. 247 MOBTOpUTE TeopeTHueckuid Matepuan § 38

IpaBuio: UToObl HANTH YMCIIO TI0 €ro MPOLEHTY, HY’KHO 33aHHOE YHCIIO Pa3AeJuTh Ha 33/IaHHYIO
BEJIMYMHY MIPOIIEHTA, a pe3yabTaT yMHOKUTH Ha 100.

Pemnm 3amauy Ne 1103
Sonokn  Tepstor npu cymke 84% cBoeil macchl. CKOJIBKO TOHAAOOMTCS CBEXHMX TIpUOOB JUis
IIPUTOTOBJIEHUS 24 KT CyIIEHBIX?
PelwieHue
1) 100 — 84 = 16% Macca cyLueHbIX 6/10K OT MacCbl CBEXMX;
2) 24:16 = 1,5 1% oT Macchl cBeXUX S6/0K;
3) 1,5 *100 = 150 (kr).
OTBeT : NnoHapobutcs 150 Kr ceexux S6/10K.
Pemmnm 3amauy Ne 1105
1) 28+54 =82% oT cyMMBI cueTa COCTaBHJIa CTOMMOCTh cajaTa U MOpOCeHKa
2) 100 — 82 = 18% ot cymMMBI cyeTa cocTaBHIa CTOUMOCTb TOPTa
3) 18% at0 108 COJIBb/10, KOTOPBIC 3AILIATHIIN 33 TOPT
4) 108 : 18 = 6 combao 310 1% Bcero cueta




5) 6 * 100 =600 conbI0 COCTABHI BECh CUET
Otget: 600 cosbao
Pemium 3agauy
[IpuMeHsisi UHTEHCUBHYIO TEXHOJIOTHIO, OpUraja M3roToBMia cBepx Iutana 250 nerasneid, MepeBHIIOIHUB
TeM cambIM TU1aH Ha 5%. CKOJIBKO JeTanei JoJhKHA Obliia M3rOTOBUTH Opurana?
Pemenue:
1) 5% ot muana cranoBut 250 neraneit
2) 250 : 5 =50 neraneit cocraBistoT 1% ruiaHa
3) 50 * 100=5 000 ngeraneii - Hy)KHO OBLJIO C/IENATh 10 TUIAHY
Otger: 5000 neranei

Pemum 3axauy
W3 nmenunpsl nonydaercs 82% myku. Onpenenu, CKOJIBKO CMOJIONU MIIEHUIbl, €cilu noiaydunu 3,28 T
MyKH. CKOJIBKO MYKH TOJIy4UTCS U3 2,1 T NMIIEHULIBI?
Pemenue:
1. OTBeTHM Ha mepBbIi BOIpoC.
W3 mmenutst nonyaw 3,28 T myku, uiau 82 % oT KOJIMYecTBa MIICHHUITBL.
1) 3,28:82=0,04 T cocraBnser 1 %.
2) 0,04-100 = 4 T nIeHUIB CMOJIOJH.
Otset: U3 4 T mmeHHIB morydmia 3,28 T MyKH.

2. YtoOBI OTBETUTH HA BTOPOH BOIPOC 3a/1auu, Hano Haiit 82 % ot 2,1 T.
1) 1 % ot umcna 2,1 pasen: 2,1:100=0,021,
2) Torma 82 % cocrasmsier: 0,021 82=1,722 .

Otser: 13 2,1 T mmenntp! nmoxyansu 1,722 T MyKH.

JlomamHee 3apanue Ha 24.04:
1) yuebnuk § 36 Bompocsr 1-2, Ne 1034, 1035

2) Bbinoanute TectupoBanne Ha SIKnacce , poiiisi o cchlIKe, OTHPaBJIeHHON HA ajpec Bameii
3JIEKTPOHHOM MOYTHI
Tect pacnonoxen Ha noprane SAKnacc, gocrynen ¢ 30.04 9:00 mo 30.04 21:00 coaepxuT 3 3aaaHus ,
o BpeMeHHW He Oonee 25 ™unyr. /lée nonwvlmKu, 3acuumbléaenicsa JVYUIUIL pPe3Yibmam
PexomeHIyeTCsl BBINOJIHATHL BO BTOPOM TOJOBUHE JIHS, KOTJA IOPTal HCIBITHIBAET  MEHBIIYIO
Harpy3Ky

®oTO/MIM CKPUHINIOT JOMAIIIHEro 3a/IaHusl BeIChUIalTe Ha mouty: guseva_klass2020@mail.ru
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